



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés az ellenőrökre támadó férfival szemben

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a férfival szemben, aki tavaly nyáron egy buszmegállóban az ellenőrökre támadt.

A vád szerint a vádlott 2013. június 12. napján délután 3 óra körüli időben Szegeden, a Mars téren levő buszmegállóban lépett oda az éppen egy utas ellenőrzését folytató két ellenőrhöz, majd őket ordítva szidalmazni és becsmérélni kezdte. Sértettek felhívták a vádlottat a cselekménye abbahagyására, mire a vádlott közölte velük, hogy „mindjárt pofán verlek”, majd előbb arcon ütötte az egyik sértettet, ezt követően pedig őt ököllel arcon, illetőleg több alkalommal testszerte megütötte. A sértett ellenőr munkatársa igyekezett közbelépni, de a vádlott őt is ellökte és cselekményét csak akkor hagyta abba, amikor közölték vele a sértettek, hogy a rendőrséget hívták. Ekkor a vádlott elfutott, melyet a sértettek és az időközben helyszínre érkező két kollegájuk megpróbáltak megakadályozni úgy, hogy utána futottak. Nem messze az elkövetés helyétől a vádlottat utolérték, ahol hallva a közeledő rendőrautó szirénáját a pólóját a vádlott széttépte, majd egy még korábban nem bántalmazott ellenőrt ütött meg.

Ezt követően a vádlott az úttesten közlekedő járművek között átszaladt, majd végül a Mars téri buszpályaudvar mellett tartóztatták fel őt egészen addig, amíg a rendőrök a helyszínre meg nem érkeztek. A vádlott még ekkor is támadó magatartást tanúsított.

A vádlott által bántalmazott ellenőrök közül az egyik sértett az arc zúzódásos sérüléseit, valamint a száj sebzését, a felsőtest zúzódásait szenvedte el, míg a másik ellenőr a mellkas zúzódásos sérülését szenvedte el. A sérülések 8 napon belül gyógyulnak, a sértettek egyike sem kívánta a vádlott felelősségre vonását könnyű testi sértés vétsége miatt.

A Szegedi Járási Ügyészség a vádlottat közfeladatot ellátó személy elleni erőszak büntetével, valamint garázdaság vétségével vádolja, és mivel a vádlott erőszakos többszörös visszaeső, vele szemben fegyházbüntetés kiszabására tett indítványt a közügyektől eltiltás alkalmazása mellett annak megállapításával, hogy feltételes szabadságra nem bocsátható. A vádlott az eljárás kezdeti szakaszában őrizetben volt, azóta szabadlábon védekezik.

S z e g e d, 2014. március 12.

Dr. Lőrinczy György
főügyész